
Procès verbal


Conseil d’établissement

École Saint-Ambroise


Mardi 6 juin 2023 à 18 h 30


Parents présents: Chloé Banville, Pierre-Luc Beaudoin, Sébastien Hénaff, Laurel Koop, 
Maud Lankmans


Membres du personnel présents: Marie-Hélène Aubé, Martine Côté, Ève-Marie 
D’aragon, Latifah Hadi, Rosalie Morin-Lévesque, Anne-Marie Sénécal


Vérification du quorum et ouverture de l’assemblée


1. Adoption de l’ordre du jour


PL Beaudoin propose,  Martine Côté seconde


2. Adoption du procès verbal de la réunion du 9 mai 2023


Un suivi sera fait par courriel concernant les autorisations parentales de photos de 
leurs enfants à différents usages. (Retour sur le point 5. 8 de la réunion du CÉ du 9 mai 
2013). 


Sébastien Hénaff propose, Martine Côté seconde.


3. Points de discussion, d’approbation ou d’adoption 


1. Comité sécurité: mise à jour sur la Rue école


Pierre-Luc Beaudoin a eu des conversations avec la ville. Ça prend 90 jours pour la 
ville avant de pouvoir procéder. Les 7, 14 et 21 septembre seront les nouvelles dates 
proposées. Le CÉ doit donner son autorisation pour les nouvelles dates. Nous devons 
avoir 75% d’approbation des riverains pour pouvoir le faire, mais Pierre-Luc Girard-
Lauriault essaye de voir si on peut aller de l’avant sans cela. 


Adopter à l’unanimité.




2. Adoption: Projet éducatif


Après un an de travail et de consultation, le CÉ doit adopter le nouveau projet éducatif 
de l’école St-Ambroise. Plan stratégique du ministère, du CSSDM et de l’école St-
Ambroise. 


Proposition de l’équipe école se voulant simple et rassembleur (voici les grandes lignes 
du canevas de consignation temporaire du projet éducatif 2023/2027.)


Enjeu: La réussite des élèves en raisonnement mathématique 


Orientation: Rehausser la compétence des élèves en numératie: 


Objectif: Maintenir la même proportion d’élèves ayant 70% et plus à la compétence 
raisonner d’ici juin 2027. 


Adopté à l’unanimité.


3. Adoption: Budget - pro forma et résolution sur les mesures protégées


Aucune différence significative est notée dans le fonds 1 entre les années.


Le CÉ adopte le budget 2023-2024 à l’unanimité.


Mesure protégée: 29 906.00 $


Reçu 51 890 dépensé 39 253.11 en date du 6 juin 2023. Il restera des dépenses d’ici la 
fin de l’année. On s’approchera du même montant. 


4. Résolution: Transfert du fonds 4 vers le fonds 9


Maximum de 15 000$ 


Sera inscrit dans le rapport final : Le CÉ n’a pas été en mesure de faire le sondage aux 
élèves cette année. Il le fera deux fois l’an prochain au début et à la fin. 


5. Liste des effets scolaires


CSSDM fournisseur d’agenda homologué Le Laurentien. Difficile maintenant de le 
personnaliser. Les prix varient selon les niveaux selon les modèles choisis. 


Adopter à l’unanimité.


6. Anglais intensif: horaire de fonctionnement


Rosalie nous présente: ce sera deux semaines d’anglais qui alterneront avec deux 
semaines du programme régulier. Selon les enseignantes de 6e année, cela permettra 
d’amener plus de projets à terme. 




7. Plan de lutte contre l’intimidation


1. Évaluation


Présentation faite à équipe école dans les dernières semaines. On veut soutenir les 
bons comportements et ne pas punir les mauvais. Continuer cela et ajouter un aspect 
«enseignement». Revaloriser le code de vie. On demande à la direction d’évaluer celui 
de l’année qui se termine et d’en faire un autre pour l’an prochain. L’an prochain, on 
fera cela en deux étapes. 


À l’école on apprend aussi comment se comporter dans la société. Travailler le respect 
et le bien vivre. 


Les élèves se désorganisent un peu plus dans les transitions: récréations, dîner, après 
l’école. Le 23 août, le sdg et les enseignants vont s’asseoir et s’arrimer. Dans le futur, 
les éducatrices auront quelques minutes pour transmettre les information pertinentes  
aux enseignants au besoin. Prendre le temps de s’assurer que tout le monde travaille 
ensemble dans l’optique du bien vivre ensemble. 


2. Élaboration


+ Insister sur la Valorisation du Code de vie et l’enseignement les habiletés sociales.  


Sébastien Hénaff propose et Maud Lankmans appuie pour l’évaluation et l’élaboration 
(ci-haut.)


8. Service de garde:


1. Adoption du calendrier de journées pédagogiques


Suite à la réunion des Parents utilisateurs: il y a beaucoup de sorties et ça coûte cher. 


Sortie au Stade olympique est à confirmer. Le transport est un enjeux et la sécurité à la 
piscine. On garderait la partie Olympique et pas la piscine. 


Problèmes avec le nombre de places pour certaines sorties. Les ratios seront discutés 
avec le comité utilisateurs. 


           2. Fermeture en journées pédagogiques de juin et août 2023


Pas assez d’inscriptions pour ouvrir. Il n’y aura pas de point de service. 


9. Entrée progressive pour le préscolaire et les classes spécialisées.


Même chose que l’année dernière. 


 
Adopter à l’unanimité.




4. Informations


1. Du service de garde


Voir point 8


2. De l’OPP 


Le pique-nique de fin d’année aura lieu le 14 juin 2023. Difficile de trouver des 
commandites. 


3. De la direction: Le 16 juin aura lieu le «Bienvenue à la maternelle». Besoin de 
parents bénévoles pour animer. Le 19 juin aura lieu la fête de fin d’année: jeux et 
mousse. 


4. Déléguée(s) aux comité de parents


Rien à ajouter.


5. De la présidence:


Rien à ajouter. 


5. Mot des membres


Rien à ajouter. 


6.1  Merci à l’OPP pour le Grand Merci!


6. Levée de l’assemblée 21h45 - OUF!


Proposée par Chloé Banville et approuvée par PL Beaudoin 


